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Samo otwarcie ma tradycyjne znaczenie. Dalsza licytacja zostata wzbogacona o wiele
nowatorskich rozwigzan autora.

* k * % %

1BA otwieramy z rekami w sile 15-17 PC, w ukfadzie zrbwnowazonym, przy czym
dopuszczalna jest 5.0/0.

1BA pas ?

20! = Stayman

20/0) = transfery na 0/0 ( Teksas)

Konwencje stosujemy, gdy mamy 5+ 0/0, z rekami praktycznie w kazdej sile,
z wyjatkiem licytowanych przez transfery 40 /0 ! oraz sktadow 5-4 na starszych, z ktérymi z
kazdg sitg licytujemy Staymana.

20! = zasadniczo na U, bez starszych 4., petny zakres sity
1) staby transfer na [

0 2) inwit do 3BA, nie wymaga posiadania [
00000000000 3)5.0,1S  (NOWOSC!)

0opooo 4) 5.0, 1S (NOWOSCY)
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- Otwierajgcy zawsze licytuje do wariantu /2/

2BA = "min. sity, nie przyjmuje inwitu"

PAS = akceptacja, to byt inwit - wariant /2/

30 = do gry, reka staba lub inwitujgca na 0 wariant /1/ lub /2/

- niestety, rozgrywa staby

30 = wariant /4/ - inwit do szlemika na 5.0

30/0! = cue-bid - wariant /3/ - inwit do szlemika na 5. 00

3BA! = nie mam dobrego fitu

30 = tadna reka, przyjmuje inwit do 3BA ("PASuj staby z [ albo popraw")

30 = wariant /4/ - inwit do szlemika na 5.0

30/0! = cue-bid - wariant /3/ - 1ISna 5. 0
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2BA! = 1) transfer na [
2) dwukolorowka z mtodszymi - 5.0 i 4+0

{slide=...}

30 =440

30 = mam tylko U - niestety, nie udaje sie zajecie koloru przez Otwierajgcego

30 = "w kazdym wariancie wole gra¢ 0"

Uslide}

30/0 = GF na kolorze 6+, reka zorientowana kolorowo, nie wyklucza aspiracji szlemikowych

{slide=...}

30/0/0! = cue-bid, 3-fit

3BA = brzydka reka
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40/0 (0) = b.dobry fit, uzgodnienie szlemikowe, pytanie o asy - Blackwood

40/0/0) = pytanie o asy - Blackwood wytaczajgcy

Uslide}

30/0! = co najmniej 5-4 w mtodszych, krotko$¢ w licytowanym, brak drugiej 4. starszej [5431]

3BA = sign-off

40! = Gerber, silny sktad zrbwnowazony

40/0! = duzy teksas, bez szans szlemikowych, kolor 6+ to reka staba i uktadowa, blokuje
przeciwnikow

4BA = 16/17 PC bez 4. starszej i 5. mtodszej, IS

* * % % %

Kompleksowo problem wyboru wtasciwych sposobdw licytacji z kolorami starszymi jest
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omawiany tutaj...

Nowe wnioski dotyczace licytacji z kolorami mtodszymi znajdziesz tutaj...

{icomments on}

Normal 0 21

20! = Stayman [22], takze 5.0-5.0 stabe az do GF wtacznie lub 6-4 na starszych (Smolen)

20! = Teksas [21] 5+0;

Otwierajacy zasadniczo licytuje obowigzkowe 20! (wyjatki [21]), po czym

Odpowiadajacy pasuje lub licytuje (nowy kolor na wysokosci 3 forsuje do dogranej):

20! = wywotanie do wskazania krotko$ci z 5.0-5.0; Otwierajacy licytuje 2BA!
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2BA = 7-9 PC, inwit z 5., ale mozesz spasowac bez nadwyzek i z 2.0

30/0 = wartosci [1], inwitujace

30 = 6+, inwit (sprawdza sie, ale mozna tez przyjac, ze sugeruje wartosci w 1)

30 =5.0-5.0 sita dajgca szanse na szlemika [JW1] (Otwierajacy uzgadnia lepszy kolor, a
jezeli nie ma preferenciji licytuje

cue-bid

0

/

0

, Wyjatkowo z dublami w starsze licytuje 3BA)

3BA = ok. 10-12 PC, 5.0, przesadza koncoéwke (Otwierajacy moze spasowac z 2.0, z fitem
przenosi na 4
0

)

40! = Splinter, 6+0, ambicje szlemikowe (w zasadzie 13+PC)

40 = kolor 6+, czym sie rozni ta sekwencja od dania bezposrednio teksasu 40 ? Wydaje sie, i2
logicznym jest zarezerwowac jg dla reki dajgcej szanse szlemikowe (sita 12-14 PC), ale
pozbawionej kluczowych wartosci, np. figur

0

20! = Teksas [21] 5+0;

Otwierajacy licytuje
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20 = w zasadzie obowigzkowe, po czym Odpowiadajacy pasuje lub licytuje:

2BA = brak nadwyzek, 7-9 PC, Otwierajacy moze spasowac z 2.0

30/0! = wartosci [2], inwitujgce; teraz boczny kolor uzaleznia koncowke od krotkosci

30 = 5.0 obok 5.0, inwitujace (z 5-4 przechodzimy przez Staymana)

30 =6+, inwit

3BA = ok. 10-12 PC, 5.0, przesadza koncéwke (Otwierajacy moze PASowac z 2.0, z fitem
przenosi na 4
0

)

40/0" = Splinter, 6+0, ambicje szlemikowe (w zasadzie 13+PC)

40 = 6+0, reka podobna jak na 40 po teksasie na [I (miekka zacheta do szlemika)

30 = fit-4., gbra otwarcia

20! =na [, bez starszych czworek, wieloznaczne co do sity

1/ staby transfer na 1 2/ inwit do 3BA na 0 3/ inwit do szlemika na 5.0
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Otwierajacy

2BA = do wariantu /2/ — min. sity, nic nie moéwi o fitach O,

Odpowiadajacy

PAS = akceptacja, to byt staby inwit (wariant /2/)

30 = reka staba na 0 wariant /1/ lub /2/, signoff

30/0/0" = w zasadzie krotkosé, wymuszenie cue-bidu (wariant 3)

3BA! = inwit szlemikowy bez krétkos$ci (wariant 3)

30 =tadnareka, 3+0 z H

[1] rezygnujemy z inwitujgce krotkosSci (z tg przechodzimy przez 20!), ew. 5. 0-5.0 (transfer
Wesotowskiego)

[2] rezygnujemy z krotko$ci na rzecz wskazania wartosci, w zasadzie z licytowang 4., moze byé
to kontrakt ostateczny
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[JW1] stabsze rece 5.0-5.0 w sile inwitu licytujemy najpierw przez transfer na 0 potem 30
Smolenia
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